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  هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت -1
  نادرست  درست  

      ضرب هر عدد غير صفر در معكوسش برابر است با يك. الف) حاصل

−ب) حاصل تقريبي عبارت + −718 482       ).-500برابر با (309

      است.خارجي يك چهارضلعي برابر مجموع سه زاويه داخلي ديگر آن   پ) هر زاويه

      افتد. دوران دهيم، روي خودش مي 180°) اگر يك چند ضلعي را حول مركز تقارنش به اندازهت

      خورد. در روش غربال خط مي 13با مضارب عدد  39عدد ث) 

      هاي منتظم مركز تقارن دارند.  ج) همه چند ضلعي

  مناسب كامل كنيد. جاهاي خالي را با عدد و يا عبارت -2
  آيد. دست مي به ....................هاي يك مربع چهارضلعي  بهم وصل كردن وسط ضلعترتيب  بهاز الف) 

  است. .....................ب) جمع دو بردار قرينه برابر بردار 
aپ) اگر || b وb || c باشد. مي .....................گفت توان  گاه مي باشد، آن  

  باشند.  مي .....................ت) دو خط عمود بر يك خط با هم 
  است. .....................صورت جبري  به» مجموع دو عدد به توان صفر برابر است با يك«عبارت كلامي ث) 
  كند.   تقسيم مي .....................ميانه وارد بر قاعده مثلث متساوي الساقين را به دو مثلث ج) 

  دست آوريد. مقادير خواسته شده را به -3

3(                           2(                           1( 

  كنيد.  سادهكسر زير را  -4
( ) ( )

( )
− × −

− ×
55 10

44 25 

  دو را مشخص كنيد.  است. آن  49مجموع دو عدد اول  -5

  نداشته باشد. 7و  3هاي اول غير از  رندهيك عدد مركب بنويسيد كه شما -6

  است، اول است؟ چرا؟  7و  2هاي اول آن  آيا اين عدد نسبت به عددي كه شمارنده

a)ازاي مقادير داده شده بيابيد.  مقدار عددي عبارت زير را به -7 , b )= − =2 5  

  a b
a

+
−

24 2
9  

)عبارتحاصل  -8 ) ( )− − + + − −7 2 19   برابر است با: 4
1 (14  2 (14-  3 (18  4 (18-  

−و 113ها  است. اگر دو تاي آن 24 گوياعدد  3ضرب  حاصل -9 14   دست آوريد.  باشند، عدد سوم را به 2

 باشد؟ عي منتظم ميضل ضلعي منتظم چند برابر اندازه هر زاويه خارجي يك ده 22هاي داخلي يك  مجموع زاويه - 10

 رياضي
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  آداب و رسوم نوروز در قفقاز مطلبي تهيه كنيد و بنويسيد.آموزان عزيز درباره  دانش
  

 

نويسند،  كنند و به خط كريل مي كلمه نوروز در ميان مردم قرقيزستان كه به زبان قرقيزي صحبت مي
هاي نوروزي را با  د است و آيينترين اعيا س ها هم عيد نوروز براي آنان از مقد اي آشنا است، آن واژه

. آنان جلوه و جلال نوروز را نداردكنند، طوري كه هيچ يك از مراسم ملي و مذهبي  برگزار مي  شكوه تمام
تنها يك روز است كه در بيست و يكم ماه مارس(اول تا دوم فروردين) برگزار   نوروز در اين سرزمين

 . شود مي

هاي بزرگ  آيند و در ميدان هايشان بيرون مي عات صبح روز عيد از خانههاي قرقيزي از نخستين سا خانواده
شوند كه در آن انواع اجناس، خوردني،  ها بازارهاي موقت ايجاد مي شوند. در اين ميدان شهر جمع مي

 و انجامند مي طول به ها ساعت بزرگ شهرهاي در مراسم اين. شوند مي عرضه ها بازي اسباب و  ها پوشيدني
 شمشير، نظير هايي سلاح كه حالي در جنگي و عشايري هاي لباس با سواركاران هاي نمايش قبيل از يمراسم
  .شود تا مردم زمان را فراموش كنند كنند موجب مي سپر، تيرو كمان با خود حمل مي نيزه، خنجر،

   

 قرقيزستانعيد نوروز در 

  فعاليت نوروزي
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  .)است اضافه چپ متس ستون در مورد يك. (كنيد وصل چپ سمت مفاهيم به را راست سمت جملات از يك هر - 11

  ب              الف
  ) پرتو نور1●  ●  الف) لامپ چراغ مطالعه

  ) جسم غيرمنير2●  ●  ب) ستارگان در فاصله دور
  ) چشمه نور گسترده3●  ●  پ) كتاب

  اي نور ) چشمه نقطه4●  ●  ت) وسيله مناسب براي توليد باريكه نور
  ) ليزر5●    

  ا مشخص كنيد. هاي زير ر درستي يا نادرستي جمله - 12
  نادرست  درست  

      شوند. الف) موادي كه از يك نوع ماده تشكيل شده باشند، مواد خالص ناميده مي

كند، بلافاصله مايع داخل بطري  گرم را باز مي ي ب) نسرين مشاهده كرد كه وقتي درِ بطري نوشابه
  ريزد.  با فشار گاز به بيرون مي

    

    .گزينه مناسب را انتخاب كنيد - 13

  شود؟ ) سنگ تراورتن در كجا تشكيل ميالف

  ) اعماق زمين1

  هاي آهكي ي چشمه ) دهانه2

  ها ها و باتلاق ) مرداب3

  فشان ي آتش ) دهانه4

)با N7) مدل اتمي بور براي اتمب n)7 شده است؟ در كدام گزينه به درستي رسم  

1(

                                 

2(

                             

3(

                  

4(   

  كدام بخش از دستگاه عصبي او آسيب ديده است؟ ،پ) شخصي در حادثه رانندگي خاطرات گذشته خود را فراموش كرده است
 ) نخاع4  ) بصل النخاع3  ) مخچه2  ) مخ 1

  را با كلمات مناسب كامل كنيد.جاهاي خالي  - 14

نام )هستند، در اثر نزديك شدن بـه هـم، يكـديگر را جـذب      (هم نام ـ ناهم  .....................الف) دو جسم كه داراي بارهاي الكتريكي 

  كنند. مي

  در بدن انسان شود. .....................ب) برنج طلايي باعث توليد ويتامين 

 ضعيفي وجود دارد. .....................هاي عصبي  ) در ياختهپ

15 - DNA چيست؟  

 علوم
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  ها را روي معادله مشخص كنيد. دهنده ها و واكنش ي تغيير شيميايي سوختن شمع را كامل كنيد. فراورده معادله - 16

  شمع (هيدروكربن) + ....................گاز    گرمــا→⎯⎯⎯....................گاز  + .................... + ....................

  جدول داده شده را كامل كنيد. - 17

  حل شونده  حلال  حالت فيزيكي  مخلوط

  
  استوانك هوا

....................  ....................  ....................  

  دو كاني ملي نام ببريد. - 18

  باتوجه به شكل مقابل به سوالات زير پاسخ دهيد. - 19

  سيله چيست؟الف) نام اين و

  ب) دو مورد از موارد استفاده آن را بنويسيد.

     پ) اين وسيله از چه اجزايي تشكيل شده است؟

  چرا استفاده از گرانيت در نماي داخلي ساختمان ممنوع شده است؟ - 20
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  زير را به نثر روان بنويسيد.ابيات و عبارات  - 21

 ستايند. نامند و ايرانيان را مي ر اين دو زمين را بدين نام سپند و ارجمند ميروي ما نيز به ناچا رأي و خيره  الف) دشمنان تيره

  »او را طلب كنيد كه مرا با او كار است«ب) گفت: 
  پ) در راه طرّاري به وي بازخورد و آن زر به حيلت ببرد. 

  هاي مشخص شده را بنويسيد.  معناي واژه - 22
  دريا دل شمايلالف) اي آفتاب 

  كرد. و بيدادگري دعوت مي استعماررزه با ب) مردم را به مبا
  گويم. مستمعانپ)  به قدر فهم 

  در جامعه نقش داشتند. چاپارت) روزگاري چرتكه و 
  عبارت زير را با كلمات مناسب كامل كنيد. - 23

هاي نيكو است وي  و توصيف................ .....و انتخاب ..................... است هنر او در ..................... نام  قاآني، تخلص شاعري به«الف) 
  »را به شيوه گلستان سعدي نوشت...................... كتاب 

 ) ..................... و ..................... از آثار سلمان هراتي هستند. ب

  بيند؟ با توجه به اين دو بيت، شاعر آزادي و آزادگي را در چه مي - 24
  نساخت / به خسي چون تو گرفتار نساخت شكر گويم كه مرا خوار

  ام ام / عزِّ آزادي و آزادگي همه افتادگي داد با اين
 يك صفت بياني بنويسيد.» مردم« براي واژه - 25

  هاي فارسي را نام ببريد.  ترين مثنوي دو نمونه از مهم - 26

  جملات صحيح و غلط را مشخص كنيد. - 27
  شود. (                  ) وب مييك نمونه ادبيات تعليمي محس» كليله و دمنه«الف) 

  تواند در جايگاه نهاد يا مفعول قرار بگيرد. (                  ) ب) اسم فقط مي
  در بيت زير منظور از مصرع دوم چيست؟ - 28

  او مپيچ سر را ادب نگر پدر را / از گفته با چشم
  اركان تشبيه را در عبارت زير مشخص كنيد. - 29

  »هاي اصلي پر و بدون رگ اند، بي اي گوشه هاي خفاش همانند لاله بال«
  جدول زير را كامل كنيد. - 30

  شمار  مصدر  بن مضارع  فعل
        گفته است

        خوانيد مي

 فارسي
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 عبارات مناسب از دو ستون را به هم وصل كنيد. (يك كلمه در سمت چپ اضافي است.) - 31

  ب           الف
  ) سبعة1●  ●  الف) أم الأبِ

  ) الحديقة2َ●  ●  ب) قيمتُه غاليةٌ
  ) الفلَاّح3●  ●  ج) مكانُ الأشجارِ

  ) الذَّهب4●  ●  د) عدد أيام الأسبوعِ
  ) الجدة5●    

  هاي زير را مشخص كنيد.  درستي يا نادرستي جمله - 32
  نادرست  درست  

. لي كلُِّ شيَءع رقدي هلي نَفسالإنسانُ ع دتَمعما يندالف) ع      

عب) إنَّ و.       د االلهِ حقٌّ

.       ج) إنَّ حوائج النّاسِ إليَكُم نعمةٌ من الناّسِ

: كرَْبلاء، سامرّاء، النَّجف الأشْرَف، الكاظميةُ       د) المْدنُ المقدَسةُ

  ترتيب در كدام گزينه آمده است؟  هاي زير به معناي واژه - 33
سة، منَظَّمم، مَة، تَقدعراجل)(مْتَقب  

  ) سازمان، پيشرفت، آينده، دوره 2    ) پيشرفت، دوره، سازمان، آينده1
  ) دوره، پيشرفت، آينده، سازمان 4    ) دوره، پيشرفت، سازمان، آينده 3

  ترجمه صحيح را انتخاب كنيد.  - 34
  .   هولاء لا عبات نجَحنَ في مسابقَةِ السنَةِ الماضيةِ

  ) اينان بازيكناني هستند كه در مسابقه سال قبل موفق شدند.                   2سابقه موفق شدند. ) اين بازيكنان سال قبل در م1
  هاي زير را كامل كنيد.  ترجمه - 35

. همانا من يازده    را ديدم.  .....................الف) إنيّ رأَيت أحد عشرََ كوكباً
  را از آن شنيد. ....................ب) سمعت منهْا نَفْس الجوِاب.            

  هاي زير را به موارد خواسته شده تبديل كنيد و سپس معنا كنيد.  فعل - 36

: شاد شد) فرَحَتالف ِفرَح) (←⎯⎯⎯⎯⎯⎯
ــي ــارع منفـ   ....................معنا:  .................... مضـ

: نگاه كرد) نَظرَواب ⎯⎯⎯⎯⎯←) (نَظرََ
ــتقبل   ....................معنا:  ....................  مســـــ

: آورد) جلبَنا ج َلبج) (←⎯⎯⎯⎯
ــارع   ....................معنا:  ....................  مض

  باشد) كلمات متضاد را از ميان كلمات داده شده پيدا كرده و در جاي مناسب بنويسيد. (يك مورد اضافه مي - 37
  »أولاد ـ امُهات ـ بنات ـ حقائب آباء ـ«

      .................... ≠ ....................الف) 
  .................... ≠ ....................ب) 

  

 عربي
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   .بدهيد اي كلمه دو يا يك كوتاه هاي پاسخ شده داده عبارات و ها پرسش به - 38

   أنت؟ من) الف

  كربلاء؟ في أنتم ليَلَةً كَم) ب

   أسرَتكُ؟ ينَأ) ج

  :االله أمانِ في) د

  جملات زير را ترجمه كنيد.  - 39

   ) انَّ اللّغةَ العربيةَ من اللُّغات العالمية.الف

 ب) العلْم في الصغر كالنّقشِ في الحجر. 

.) ج   غايةُ العقلِ الاعتراف باِلجْهلِ

.د   ) منْ كتََم علمْاً، فكَأَنََّه جاهلٌ

  هاي زير پاسخ دهيد.  متن زير به پرسش با توجه به - 40

: لا تصُدقوا (باور  هأصدقائزلانِ لالغ ام، في جلسةٍ قالَ رئيسنَ الأيفي يومٍ م . نكنيد) كلام الذئب، لأنَّه كانت مجموعةٌ منَ الغزلانِ في غابةٍ
. علينا باِلمهاجرَةِ خلف الجبال. لأنَّ خلف الجبال عا لم غيرُ عالمنا. لذا صعد جميع الجبل و ذهبوا إلي مكانٍ آخرََ و وجدوا عالماً عدومّبينْ

  جديداً و فرحوا: 
  ) أين مكان المهاجرة؟  الف
  ) من قال لأصدقاء لا تصُدقوا كلام الذئب؟  ب
  ) لماذا لا تصُدقوا كلام الذّئب؟ ج
  ) ماهي نتيجة القصة؟د

  
  يد؟بين در شكل چند اشتباه مي

  
  چند مربع وجود دارد؟ 
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  است؟   نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 41
  الساقين هم محور تقارن و هم مركز تقارن دارد.  ) ذوزنقه متساوي2  ) مستطيل دو محور تقارن و يك مركز تقارن دارد.1
  شمار محورتقارن دارد. ) دايره بي4    الاضلاع محور تقارن ندارد.  ) متوازي3

 الي را كامل كنيد.جاهاي خ - 42

+الف) حاصل + +8 8 8 84 4 4   . .....................دار، برابر است با  توان عددصورت يك  به 4
  است.     .....................ب) هر عدد صحيح و هر عدد طبيعي يك عدد 

−پ) قرينه معكوس  13   . .....................برابر است با  5
  گزينه درست را انتخاب كنيد.  - 43

  ها باشد؟  نهشتي مثلث تواند يك حالت هم الف) كدام گزينه نمي
  ) دو زاويه و ضلع بين4  ) سه زاويه برابر3  ) سه ضلع برابر2  ) دو ضلع و زاويه بين1

cها بردار در راستاي مشخص شده دو بردار رسم كنيد كه جمع آن - 44
ρ

  د. (تجزيه كنيد.)باش 

  
 

  دار بنويسيد.  صورت عدد توان هاي زير را ساده كنيد و در صورت امكان پاسخ را به عبارت - 45

  [( / ) ( ) ]× ÷ =5 8 1331 5   (الف 22

x x

x

×
=

5 3

2
  (ب 

    
  دست آوريد.  هاي زير را به مقدار عبارت - 46

  ( ) [ ( )]−− × − − ÷ =6 5 5 3
5 8 12   (الف 4

  
  + + + + + =2 4 6 198 200Λ ب)  

−و 113ها  است. اگر دو تاي آن 24عدد گويا  3ضرب  حاصل - 47 14   دست آوريد.  باشند، عدد سوم را به 2

cبردار - 48 a b= −3 2
ρ ρ ρ

  را رسم كنيد. 
 

a

b

⎯⎯→



   

)حاصل عبارت - 49 ) ( )+ + + + + + + + +9 10 11 98 1 1 1 1
10 11 12 99 10 11 12 99Λ Λ  كدام است؟  

1 (90        2 (100           3 (89            4 (95  

  دست آوريد.  با الگويابي جاهاي خالي را به - 50
)1)                                          :(2:(       

)3                                   :(     )4:(   

 رياضي
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  اضافي است)  ب) وصل كنيد. (يك مورد در ستون بن در ستون () را به مثال آالفهاي ستون ( هر يك از مخلوط - 51

  ب              الف
  ) دوغ1 ●  ●الف) مخلوط ناهمگن جامد در جامد        
  ) گردنبند طلا2 ●  ●ب) مخلوط همگن جامد در مايع              
  ) نوشابه گازدار3 ●  ●پ) مخلوط ناهمگن جامد در مايع           
  ) شكر در آب4 ●  ●ت) مخلوط همگن جامد در جامد            

  ) آجيل5 ●    
  هاي داده شده را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي جمله - 52

  نادرست  درست  
      هاي اتم هر عنصر معين و ثابت است. الف) تعداد پروتون

      بر با صفر است. ب) جرم نسبي نوترون تقريباً برا
      پ) آلياژ چدن، محلولي با حالت فيزيكي جامد است. 

      ت) انداختن قرص جوشان در آب يك تغيير شيميايي گرماده است.
  گزينه صحيح را انتخاب كنيد.  - 53

  هاي زير نيمه متحرك است؟  يك از مفصل الف) كدام
  زانو )4  ) استخوان جمجمه3  ) جناغ سينه2  ) بند انگشتان 1

  ب) كدام مورد از موارد زير همگي رساناي الكتريكي هستند؟  
  ) مغز مداد ـ فلز مس4  ) شيشه ـ پلاستيك3  ) فلز مس ـ چوب خشك2  ) مغز مداد ـ آب خالص1

  باشد؟  هاي زير سيليكاتي مي يك از كاني پ) كدام
  ) هماتيت4  ) فيروزه3  ) مسكوويت 2  ) هاليت1

  ناسب كامل كنيد.هاي م جاهاي خالي را با كلمه - 54
   وجود دارد.  .....................صورت  آزبست در طبيعت به الف)
  القا، روشي براي باردار كردن .................... است. (پلاستيك ـ آلومينيوم)ب) 

  مفاهيم زير را تعريف كنيد.  - 55
  الف) حلال:  

  ب) فراورده: 
  پ) تعليقه: 

  شكل زير را نامگذاري كنيد.  - 56
 
 

  
 

 علوم
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  رو دقت كنيد: ه مدار روبهب - 57

 الف) ميزان جريان عبوري از مدار را حساب كنيد.

  شدت جريان الكتريكي چه نام دارد؟ گيري ب) وسيله اندازه

  گيرد يا موازي؟ صورت متوالي قرار مي اين وسيله در مدار بهپ) 

  ي كوژ حقيقي است يا مجازي؟   كانون در آينه - 58

  علت انتخاب خود را توضيح دهيد.

  هاي غدد پاراتيروئيد را نام ببريد. اندام هدف هورمونسه  - 59

  با هم دارد؟  يچه تفاوت يو حركت يعصب حس يكارها - 60

                              
  

  

  

  

  

  

  

  

  
  
  
  
  
  

  سركه              و سيب سنجد و
  مرغ رنگي چند تخمِ

  سركه                         و سمنو  با
 يي قشنگ چه سفره

                         با يك قرآنِ زيبا 
  كنارِ تنگ ماهي 

  سبزه                   و سير همراهش
 چيده شده چه عالي

                             منتظرِ ِ مهمونيم 
  مونيم به فكرِِ هم مي

                      با خوشحالي، هميشه
 خونيم شعرهايِ شاد مي
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فـروردين اطلاعـاتي    6ي مناسـبت   هـا دربـاره   تـر  با مطالعه و تحقيق در اينترنـت و يـا پرسـش از بـزرگ    

  ي آن توضيح دهيد. و دربارهآوري كنيد  جمع
  

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اـيه خنـك      كنند. آن ترين اكسيژن موجود در طبيعت براي زنده ماندن را توليد مي درختان بيش روز جنگل: اـ س ها در روزهاي گرم بـراي م
اـن   ان ناگفته ماندهدهند. به خاطر همه اين دلايلي كه ذكر كرديم يا همچن كنند و به محيط، طبيعت زيبايي مي فراهم مي اند، نگهداري از درخت

اـله از    ها هكتار از جنگل تازگي اين اتفاق افتاده است. البته ميليون  در روي سياره زمين بايد به يك اولويت براي ما تبديل شود كه به ها هـر س
يـن بـه دلايـل        ه وضعيت جنگل روند اما هنوز هم مسير طولاني را در پيش داريم و بايد پيشرفت كنيم. بين مي اـ روي كـره زم ا بـراي همـه م

يـاري از گونـه   درصد از تنوع زيستي ما در جنگل 80متعددي اهميت دارد.  اـن و       ها موجود هستند و هر سال بس اـ بـه دليـل تخريـب درخت ه
اـ   12ها نقش مهمي هم در تغييرات آب و هوايي دارند و بين  شوند. البته جنگل ها منقرض مي جنگل اـن و    درصـد از حـذف   18ت كـربن جه

تـند؛    1,6ها همچنين عامل ايجاد غذا، فيبر، آب و داروها براي  گرماي جهاني به دليل تخريب جنگل هاست. جنگل اـ هس ميليارد جمعيت دني
اـل   روز بيسـت و يكـم    2012مخصوصاً افراد فقير. روز جهاني جنگل هم حاكي از اين موضوع است. مجمع عمومي سازمان ملل متحد در س

ها در تحقق توسعه پايدار به عنوان  ها از نقش و جايگاه جنگل مردم و دولت  ول فروردين) را با هدف حفاظت و ارتقاي سطح آگاهيمارس (ا
تـر       بديل و تاثيرگذار جنگل هدف اصلي اين روز ارج نهادن به نقش بي روز جهاني جنگل اعلام كرد. ها در نيل بـه توسـعه پايـدار و حفـظ بس

  سان و همه موجودات زنده است.حيات براي بقاي ان

  فعاليت نوروزي

 گفتار نيك                  پندار نيك                 رفتار نيك    
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  ابيات و عبارات زير را با نثر روان معنا كنيد.  - 61
  الف) پير گفتا كه چه عزت زين به؟ / كه ني ام بر در تو بالين نه 

  ب) به حلاوت بخورم درد كه شاهد ساقي است / به ارادت بكشم درد كه درمان هم از اوست 
  فرستمت / زين جا به آشيان وفا ميپ) حيف است طايري چو تو در خاكدان غم 

  ت) مرا بزرگ داشتي و حرمت نهادي.
  ث) شير حقم، نيستم شير هوا
  ج) كرد او اندر غزايش كاهلي

  هاي دام اهريمن گسست چ) صبح صادق قدرت كاذب شكست / رشته
  معني واژگان مشخص شده را بنويسيد. - 62

  ست.بورياهايش از گليم و  الف) فرش
  روي علي  انداخت بر خدوب) او 

  فرستمت مي سباپ) اي هدهد صبا به 
  كند. جلوه مي زرناباي به سبزي و گاه به زردي  ت) پرهاي طاووس لحظه

  كلمه مناسب را انتخاب كنيد. - 63
  الف) كتاب .................... از كل را استيو تولتز نوشته است. (جز ـ جزء)

  كني؟ .................... كرد: آري. (ارض ـ عرض) ب) فرمود: اي شيخ بغداد مردم بغداد را ارشاد نمي
  پ) سيل و طوفان و نعره .................... اش (توفنده ـ طوفنده)

هـاي خداونـد اشـاره     ز ناميك ا به كدام» تقليد غير / اين همه صورت برد بر صفحه هستي به كار كيست آن صورتگر ماهر كه بي«در بيت  - 64
  شده است؟

  را تحليل كنيد.» هر وقت ماهي را از آب بگيري تازه است«المثل  ضرب - 65
  ها، يكي از آثارشان را بنويسيد. ها و در مقابل نام نويسنده ها، نام نويسنده آن در مقابل نام كتاب - 66

  الف) اسرارالتوحيد              
  رودي ب) محمد حبله

  را مشخص كنيد. تنادرسو  درستجملات  - 67
  تواند يك كلمه يا بيشتر باشد. (                  )  الف) گروه اسمي مي

  آن است. (                  )» نهاد«ترين جزء گروه اسمي  ب) مهم
  را توضيح دهيد.» تواند داند و پير نمي افسوس كه جوان نمي«منظور از جمله  - 68
اركـان تشـبيه در آن وجـود داشـته باشـد. سـپس اركـان تشـبيه را در آن          ر رفته باشد و همهآن تشبيه به كا يك جمله مثال بزنيد كه در - 69

  هاي او مانند دريا آبي است.) مشخص كنيد. (چشم
  جدول زير را كامل كنيد.  - 70

 مصدر بن مضارع بن ماضي

 خواندن  

 نشستن  
  
  

 فارسي
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   اضافي است.)(در ستون سمت چپ يك مورد  كلمات مرتبط از دو ستون را به هم وصل كنيد. - 71

  ب           الف
  ) فَعلتَا 1 ●  ●  الف) هنَّ
  ) تَفْعلون2َ ●  ●  ب) هم
  ) فَعلوا3 ●  ●  ج) أنتُم
  ) فَعلتْمُا4 ●    د) هما

  ) فَعلن5َْ ●    
  درستي يا نادرستي مفهوم هر جمله را براساس كتاب درسي مشخص كنيد. - 72

  نادرست  درست  
. الف) من كتََم علماً فكََأنَّ       ه جاهلٌ

. الأحياء وتسّانُ مب) الل      

.       ج) نَحنُ في الصفّ السابعِِ

      د) فصُولُ السنَةِ أربعةٌ.

  .يدرا ترجمه كن يرفعل داده شده، افعال ز هبا توجه به ترجم - 73

: باز كرد َالف) فتَح      .................... : َاَفتْحب                       س :   ما نصَرَتا: ...................         كرد ياري) نصَرَ

  ترجمه صحيح را انتخاب كنيد.  - 74

.   العلْم اَفضَْلُ من العبادةِ

  )علم از عبادت برتر است.                                                      2) علم برترين عبادت است. 1

  د. زير را كامل كني  ترجمه - 75

: أينَ تذَْهب يا أبي؟ يكي از پسرها: اي  الأولاد دروي؟ كجا مي .....................أح  

  ها از نظر معنا و مفهوم ناهماهنگ است؟   كدام كلمه با ديگر كلمه - 76

  □جدار □     رسالة  □     نافذة  □     الف) باب 

  □س الخمَي     □الثلاُثاء      □السبت      □ب) الفضَّة 

  در جاهاي خالي ضمير مناسب قرار دهيد.  - 77

. .....................الف)  تَقرْأَُ رسالتَك 

. .....................ب)  واجباتَه ُكتْبي  

  كدام كلمه از نظر معنا با بقيه متفاوت است؟   - 78

  ضَغطُ الدم                        صداع                            حبوب                             ) مرضَ السكر الف

 حمامة                        غزلان                              ذئاب                                          ) جبِال ب

 
 

 عربي
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  عبارت زير را به فارسي روان برگردانيد. - 79

  .   لا خيَرَ في قوَل الاّ مع الفعلِ

  ها پاسخ دهيد.  وجه به متن زير به پرسشبا ت - 80

. هو سافرََ في المرّةِ الأولي باِلحافلة و في المرَّ« يد  سافرََ السيد علوي من طهرانَ إلي العراقِ لزيارةِ المدنِ المقدسةِ ةِ الثانية باِلطاّئرة. السـ

بحهو ي . . لَه ثلاثَةُ أولاد. عمرُه خمسونَ سنةً ّزيارة الإمام حسين (ع). علوي موظف«  

    ) كم أولاده؟الف

  راق؟) لماذا سافرََ إلي العب

    ) كم عمرُه؟ج

  ) بمِاذا سافرََ في المرَّةِ الثانية؟د
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 است را نام برده و كمي درباره آن توضيح دهيد. يزد يكي از رسوم خاص نوروزي مربوط به شهر
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  فعاليت نوروزي
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  هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت  - 81
  نادرست  درست  

      تر است. الف) قرينه هر عدد منفي از صفر كوچك

2+ب) -        قرار دارد. 3و  2بين  5

 جاهاي خالي را با عدد و يا عبارت مناسب كامل كنيد.  - 83

 ................... است.    الف) هر عدد صحيح و هر عدد طبيعي يك عدد ..

  جمله  برابر .................... است. يعدد يبضر ب)

  رو مناسب است؟ هاي برداري براي شكل روبه يك از تساوي كدام - 84

1(c a b+ =
ρ ρ ρ

   2(b a c+ =
ρ ρ ρ

  

3(c b a+ =
ρ ρ ρ

                                                                                             هر سه مورد )4   

xاگر دو بردار - 85
a

− 
=  
 

ρ 3
bو 4

y
 

=  − 

ρ 8
  برابر باشند، مقاديرخواسته شده را بيابيد. 6

  متر ساخته است ارتفاع اين مخروط چقدر است؟   انتيس 12متر مخروطي به قطر قاعده  سانتي 10اي به شعاع  علي با قسمتي از دايره - 86

  صورت جبري بنويسيد.   در شكل مقابل مساحت قسمت هاشور خورده را به - 87
  

  ترين صورت ممكن بنويسيد.  جبري زير را به ساده  عبارت - 88

  x( x y) ( x xy)+ − − =23 2 5 6 5   
    

هـا را كامـل كنيـد و ميـانگين را      است، با توجه بـه آن جـدول داده  آموزان يك كلاس  نمرات رياضي دانشبه نمودار ستوني مقابل مربوط  - 89

  حساب كنيد. 

  

  

  

  

  

 رياضي

ο

a

a

( )π = 3
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/ / / / / / / / / / / / / / / / / / /

 فــــراواني مـــركز دســـته خــط نشــان مـــركز دســـته فــــراواني حــدود دســته×

 مجموع     

  

  جمع متناظر با محور زير را بنويسيد.  - 90

  

  

  دست آوريد.  هاي زير را به عبارت  حاصل - 91

−
−

− +

11 121 11 12
  (الف 

( )
− × + ÷

− ÷ − −
3 2 5 4 2

4 2   (ب 3

  
  

  رآمد باد صبح و بوي نوروزب
به كام دوستان و بخت پيروز

  مبارك بادت اين سال و همه سال
   روز و همه روز همايون بادت اين
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  وصل كنيد.» ب«را به يك مورد از ستون  »الف«هاي ستون  جملههر يك از  - 92

  ب             الف
  ) فلز مس1  ● ●  اي كه از پيوند دو اتم متفاوت تشكيل شده است.  الف) ماده
  ) آب و نمك2  ● ●  هاي تشكيل دهنده در آن به طور يكنواخت در هم پراكنده نيست.  اي كه ذره ب) ماده
  ) دوغ3  ● ●  نوع اتم تشكيل شده است. اي كه از يك  پ) ماده
  ) آب مقطر4  ● ●  هاي تشكيل دهنده در آن به طور يكنواخت در هم پراكنده است. اي كه ذره ت) ماده

  درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد. - 93
  نادرست  درست  

      كند. هاي نيمه راست بدن را كنترل مي الف) نيمكره چپ فعاليت
      هاي نورون در آكسون قرار دارد. و اندامك بيشتر هستهب) 
      شود.    هاليت عمدتاً از انجماد و تبلور مواد مذاب حاصل مي  كاني پ)

  گزينه صحيح را انتخاب كنيد.  - 94
  يك از موارد زير درست براي اين اتفاق است؟ ربايي در اثر شكستن، به چهار قسمت تقسيم شد. كدام الف) آهن

  رباي جديد است.  وجود آمده، خود يك آهن هاي به قسمت) هر كدام از 1
  ربا است.   است، آهن Nو  S) فقط دو قسمت كه داراي قطب 2
  آيد.  وجود مي به Sو دو قطب  Nقطب  2) در اين اتفاق 3
  ربايي از بين رفته است. ربا خاصيت آهن ) با شكست آهن4

كنيم، چه اتفـاقي بـراي    آن را را به كلاهك الكتروسكوپ بدون بار نزديك ميب) يك ميله پلاستيكي را با پارچه پشمي مالش داده و 
  افتد؟   هاي الكتروسكوپ مي ورقه

  شوند ) به هم نزديك مي2    مانند ) ثابت مي1
  شود ) ابتدا نزديك و سپس دور مي4    شوند ) از هم دور مي3

  ؟نيستپ) كدام كاني غيرسيليكاتي 
  هاليت )4  ) هماتيت3  ) فيروزه2  ) كوارتز1

  شود؟   هاي زير تبديل مي يك از سنگ ت) ماگما در اثر تبلور به كدام
  هاي دگرگوني ) سنگ4  ) سنگ رسوبي3  ) آذرين دروني2  ) آذرين بيروني1

  جاهاي خالي را با كلمات مناسب كامل كنيد.  - 95
  كنند. خود را حفظ مي .....................اين است كه اجزاي تشكيل دهنده آن  ها هاي مخلوط الف) يكي از ويژگي

  شود.  اي به نام .................... استفاده مي ب) براي جدا كردن دو مايع مخلوط نشدني، معمولاً از وسيله
شود  تبديل مي ....................به انرژي  ....................هاي آهني، مسي و يك ليموترش، انرژي  پ) در ساخت باتري با استفاده از تيغه

  كند. و لامپ را روشن مي

 علوم
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  اصطلاحات زير را تعريف كنيد.  - 96
  الف) اعمال انعكاسي

  ب) عصب 
 پ) مخچه

  ي انحلال گاز اكسيژن در آب است؟ علت انتخاب را توضيح دهيد. دهنده رو، كدام منحني نشان با توجه به نمودار روبه - 97

  
  با يك مثال هوازدگي شيميايي در طبيعت را توضيح دهيد. - 98

  مورد) 2(محيطي مؤثر در ايجاد سرطان را نام ببريد. عوامل  - 99

  چهار عامل مؤثر در هوازدگي فيزيكي را بنويسيد. -100

  هاي بويايي را شرح دهيد.  ل الف) نحوه عمل سلو -101

  هاي گيرنده بويايي در كدام بخش بيني قرار دارند؟  ب) سلول

  توانيم بوهاي مختلف را از هم تشخيص دهيم؟ پ) چگونه مي
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  ط مفاهيم سمت چپ و عبارات سمت راست را به يكديگر وصل كنيد.ارتبا -102

  ب                         الف
  ) مراقبت از اموال عمومي1●  ●  الف) وقف

  سرپرست ) همكاري در نگهداري از كودكان بي2●  ●  ب) تعاون در محله
  ) حل مشكلات اقتصادي3●  ●  پ) انفاق

  مومي) ساختن پل و حمام ع4●  ●  ت) تعاوني
  جملات درست و نادرست را مشخص كنيد. -103

  نادرست  درست  
       الف) در دوره غزنوي به سبب آرامش و رونق بازرگاني، شهر و شهرنشيني گسترش يافت.

      توان روش استفاده از موقوفات را تغيير داد. ب) مي
      شود. نوجوانان مي ي بلوغ اغلب باعث بروز مسائل مختلف عاطفي و احساسي در پ) تغييرات دوره

  گزينه صحيح را انتخاب كنيد. -104
  تنظيم لايحه در امور مختلف از اقدامات كدام نهاد است؟  الف) 

  ) مجلس خبرگان4  ) دولت3  ) قوه قضائيه2  ) مجلس1

  دهند؟   نوجوانان، كدام گروه سني را تشكيل ميب) 
  سال 20تا  15) 4   سال      15تا  12) 3  سال      18تا  15) 2  سال 18تا  12) 1

  پ) پس از رحلت پيامبر چه كسي به خلافت رسيد و چند سال خلافت كرد؟  
  سال 10) عمر ـ 4  سال 5) حضرت علي (ع) ـ 3  سال 2) ابوبكر ـ 2  سال  13) عثمان ـ 1

  ت) مركز خلافت معاويه كدام شهر بود؟  
  ) بغداد4  ) كوفه3  ) مصر 2  ) شام1

  ات داخل پرانتز تكميل نماييد.  جاهاي خالي را با توجه به عبار -105

  مهاجرت كردند (ماوراءالنهر ـ شام)  ....................اي از تركان بودند كه پس از پذيرش اسلام به  الف) سلجوقيان طايفه
  شد. (نظاميه ـ مساجد) تشكيل مي ....................هاي درس نخست در  ب) پس از ورود اسلام به ايران كلاس

داشـتند. (سياسـي،    ....................و  ....................هـاي صـليبي بـا كشـورهاي مسـلمان و آسـيايي رابطـه         ئيان پـس از جنـگ  پ) اروپا
  بازرگاني ـ بازرگاني، فرهنگي)

شـد.  هاي كهن شاهنامه اسـت كـه بـه سـفارش شـاهزاده تيمـوري نگـارگري و تـذهيب          ترين نسخه يكي از نفيس .................... ت)
  (شاهنامه شاه طهماسبي ـ شاهنامه بايسنقري)

  هر يك از مفاهيم زير را تعريف كنيد.  -106

  الف) دعاوي حقوقي:
  ب) بازخورد:

 مطالعات اجتماعي
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  هاي مدار بسته را بنويسيد. مزاياي استفاده از تلويزيون -107
  آيد؟   دست مي نمودار داده شده را كامل كنيد و با توجه به آن بگوييد بيشترين درآمد دولت از چه راهي به -108

  

  درآمدهاي دولت  

  

  

  جدول زير را كامل كنيد. -109

  مركز خلافت  خليفه
    حضرت علي (ع)

    معاويه
    منصور عباسي

  خواهد مقداري زمين را در مجاورت مسجد محله وقف كند.  شخصي مي -110

    ؟گويند الف) به اين زمين چه مي

    ؟گويند خواهد زمين را وقف كند چه مي ب) به شخصي كه مي

  ؟شود يطي بر آن زمين واقع ميپ) چه شرا

  مورد) 4كند؟ ( جنوب غربي آسيا را به يكديگر متصل مي  كدام عوامل مردم منطقه -111
  

  

  

  

  

  

 يا مقلب قلب ما را شاد كن
ها را اي خدا آباد كن خانه  

 يا مدبر بهترين تدبير كن
 كام ما را از محبت سيركن

 يا محول حال ما را حال كن
 حال ما را بهترين احوال كن

 ماليات -1

 ساير درآمدها -2
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  چپ اضافي است.) چپ و عبارات سمت راست را به يكديگر وصل كنيد. (يك مورد در سمت مفاهيم سمت  -112

  ب    الف
  نماز) 1  ●  ●  بيت الف) سفارش پيامبر (ص) به پيروي از كتاب خدا و اهل

  روزه) 2  ●  ●  ب) سدي محكم در برابر شيطان
  ذكر سبحان االله) 3  ●  ●  پ) سپري دربرابر مشكلات دنيا و پوششي در برابر عذاب آخرت

  ذكر يا االله) 4  ●  ●  ت) از جمله مصالح بهشت
  حديث ثقلين) 5  ●    

  لمه اضافي است.) با استفاده از كلمات داده شده جاهاي خالي را كامل كنيد. (يك ك -113

  (حضرت علي (ع) ـ نماز ـ پنج ـ مؤذنان ـ رمضان ـ چهار)

  بود. ....................ترين فرد پس از رسول خدا (ص) براي هدايت مردم  الف) شايسته
  خوابيدن در اين ماه هم عبادت است. ....................هايمان در ماه  ب) علاوه بر قبولي عبادت

  اند. همواره مورد اعتماد و احترام مردم بوده ....................رش بزرگان دين به اذان گفتن، پ) به علت سفا
روز  را به چشمه آبي تشـبيه كـرده اسـت كـه در برابـر خانـه كسـي جريـان دارد و او هـر شـبانه           ....................ت) پيامبر اكرم (ص) 

  نماند.  دهد تا آلودگي در بدن او باقي وشو مي مرتبه خود را در آن شست ....................
  هاي صحيح را مشخص كنيد.  گزينه -114

  الف) پيامبر اكرم (ص) پس از چند سال سختي توانست دين خدا را بدون كمي و كاستي به مردم برساند؟
  سال 20) 4  سال  21) 3  سال  23) 2  سال  22) 1

  ب) اولين معلم قرآن چه كسي بود؟  
  ) امام صادق (ع)4  ) امام حسن (ع) 3  ) حضرت علي (ع)2  ص)) پيامبر اكرم (1

  شود. به بهشت فرستاده مي .....................هاي بهشت به دست  پ) نعمت
  ) رسول خدا (ص)4  ها ) انسان3  ) جبرئيل2  ) خداوند1

  خواهيم برد؟   انگيز جهان به چه چيزي پي ت) از دقت در نظم شگفت
  ) ناظم جهان4  ) خلقت جهان3  ) عظمت جهان2  ) هدف جهان1

  ث) واقعه جانشيني رسول خدا (ص) در چه محلي اتفاق افتاد؟  
  ) در محل غديرخم4  ) در مدينه3  ) در مسجد كوفه2  ) در كنار كعبه1

  يك از فوايد روزه اشاره دارد؟ به كدام» صوموا تصَحوا«ج) حديث شريفه 
  ) تقويت صبر و تقوا4  ي از محرّمات) جلوگير3  ) حفظ سلامتي2  ) توجه به محرومان 1

  به سوالات زير پاسخ كوتاه دهيد.  -115

  شود؟ الف) چه راهي به بهشت ختم مي
  ب) برنامه طراحي شده رسول خدا (ص) براي هدايت مردم چه بود؟

  دار چه حكمي دارد؟   مانده است براي شخص روزه ها باقي پ) فرو بردن عمدي غذايي كه در ميان دندان
  ؟باشد نميورت خون ريخته شده بر روي لباس نجس ت) در چه ص

و قرآن انآسم هاي پيام  
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  ث) واقعه جانشيني رسول خدا (ص) در چه زماني اتفاق افتاد؟
  افتد؟ داري را افطار دهد چه اتفاقي مي ج) هر كس كه در ماه رمضان روزه

  هاي بهشتي نتيجه چيست؟ چ) نعمت
  به سوالات زير پاسخ كامل دهيد.  -116

  ديرخم درباره حضرت علي (ع) چه فرمود و ايشان را به چه مقامي منصوب كرد؟  الف) پيامبر اكرم (ص) در روز غ
  اي براي انسان دارد؟ ب) بخشش ديگران چه فايده

  پ) با توجه به سخن حضرت علي (ع) توضيح دهيد كه خداوند آنچه را در زمين است با چه هدفي براي انسان خلق كرده است؟
  ها برتري داده است، بنويسد.  اه مبارك رمضان را بر ساير ماهمورد از توفيقات و بركاتي كه م 4ت) 

  ث) توضيح دهيد در چه شرايطي گذشت از خطاهاي ديگران شايسته است؟
  دهد؟ ها مي اندازند، او چه پاسخي به آن ج) وقتي گناهكاران اشتباهات خود را به گردن شيطان مي

  هاي بهشت را نام ببريد. مورد از ويژگي 4چ) 
  اضافي است.) موردرا بنويسيد. (يك هاي زير  واژهمعناي  ،ه به كلمات داده شدهبا توج -117

  )نوع ـ محاسبه كرد ـ گمان كرد ـ پرنده(
  حسب  زوج  طيَر

      

  را مشخص كنيد. نادرستگزينه  -118
  ) طهَور: پاك4  ) ريح: باد3  استراحت  و آرامش ) سبات:2  ) نوَم: بيدار 1

  بارات زير را مشخص كنيد.درست يا نادرست بودن ترجمه ع -119

  نادرست  درست  
  □  □  گويند ايمان آورديم كه مي ←الف) انَ يقولوا وآمناّ 

  □  □  تقواي خدا را پيشه كنيد ←ب) اتَّقوا االله 
 ليمااللهُ ع و خدا شنواست ←پ) و  □  □  

  □  □  پس سجده كردند فرشتگان ←ت) فسَجد الملائكةَُ 
  ير را ترجمه كنيد.آيات و عبارات قرآني ز -120

            . ليَكنَ االلهُ ان كمَا احَسسَاح طور كه  همان ....................الف) و....................  
.                    قطعاً    ........................................ب) انَّ االلهَ لَغنَي عنِ العالمَينَ

.            پ) و للّه ملك ال   ........................................سماوات و الارَضِ
          .   ........................................ت) الََّذينَ هم في صلاتهمِ خاشعونَ

  هاي زير است؟ يك از گزينه كدام» ليعلمَوا«معناي فعل  -121
  ) براي اينكه دانستند4  انند) تا بد3  دانند  ) تا مي2  ) شايد بدانند1
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  .  كسي از طبيعت بهاري بگيريد و در كادر قرار دهيد و چند خط درباره آن بنويسيدع 

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

چقدر درباره سيزده بدر و تاريخچه آن اطلاعات داريد. با نوشتن اين اطلاعات و  قراردادن تصـاوير سـيزده   

   بدر خود اين صفحه را تكميل كنيد.
  

  

  

  
  

  

  

  
 

  فعاليت نوروزي




